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EXTRAIT DU REGISTRE

Df,S DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

L'an deux mil vingl-quatre, le douze décembre à dix-neufheures, le Conseil Municipal dûment
convoqué le 05 décembre 2024, s'est réuni en session ordinaire sous la présidence de Madame
Françoise RIVET, Maire.

NOMBRE DE MEMBRES EN EXERCICE : 19

PRESENTS: Mme RIVET, M. FOUR, Mme DUPRAT, M. BATTEL, Mme DE CUYPER,

M. LAUBARY, Mme BATTEL, Mme LAFARGE, M. LAFARGE, Mme PARNIERE,

Mme MADIEUX, M. CHANGION, Mme RUBY-MONTEIL.

ABSENTS AYANT DONNE PROCURATION : Mme ZRAK, Mme MAZAUD. M. QUEYREIX

M. FERARD. M. LEROY

ABSENT: M. AMODEO

SECRETAIRE : Mme DE CUYPER

Par déliMration 2024-002 du 23 janvier 2024, le conseil municipal a validé le principe de
procéder au nommage et au numérotage des voies et lieux-dits de la commune. et autorisé
I'engagement des démarches préalables à leur mise en æuvre.

Madame la Maire informe les membres présents qu'il appartient au conseil municipal de
choisir, par délibération, le nom à donner aux rues, voies, places et lieux-dits de la commune,
y compris les voies privées ouvertes à la circulation. Il est laissé au libre choix du Conseil
municipal dont la déliberation est exécutoire par elle-même.

ll convient' pour faciliter la fbumiture de services publics, tel que les secours et la connexion
aux réseaux, et d'autres services commerciaux comme la délivrance du courrier et des
livraisons, d'identifier clairement les adresses des immeubles.

considérant l'intérêt communal que présente la dénomination des voies, il est demandé au
Conseil municipal :



- de VALIDER les noms attribués à I'ensemble des voies communales et privées ouvertes à
la circulation et des lieux-dits (liste en annexe de la présente délibération),

- de VALIDER le numérotage des voies communales et privées ouvertes à la circulation et

des lieux-dits (liste en annexe de la présente délibération),

- d'AUTORISER Madame la Maire à signer toutes les pièces nécessaires à I'exécution de la
présente délibération,

i Le conseil municipal approuve à I'unanimité

Fait et délibéré en mairie, lesjour, mois et an que dessus.

Au registre sont les signatures.
Pour copie conforme.
Fait en mairie, le l2 décembre 2024.

La Maire,

Françoise RIVET.


